Строчкова Ирина Владимировна  № 230-894-490

Веретенникова Ирина Анатольевна № 219-500-502

Приложение 4
Вопросы игры с ответами

Вопросы по биологии
	Баллы
	Вопрос 
	Ответ 

	10
	У кого больше ног: у пяти осьминогов или у четырех кальмаров?


	Одинаково:
5*8 = 4*10 = 40

	20
	Три курицы за три дня снесли три яйца. Сколько яиц снесут девять куриц за девять дней?

	27 яиц.

	30
	Вопрос от учителя

Когда о ком-то хотят сказать, что он мало ест, говорят: «Он ест, как птичка». Но такое сравнение весьма неудачно. В этом можно убедиться на таком примере. В этом можно убедиться на таком примере. Птичка (малиновка), которая весит 21 золотник, в течение дня способна съесть такое количество земляных червей (каждый из которых длиной 1 дюйм, весит ¼ золотника), что все они, будучи разложены на земле, вытянулись бы на 2 сажени.
Каков вес червей, съедаемых птичкой за день? Сравните его с весом птички.

	Вес червяков, съедаемых птичкой за день, составляет 42 золотника, что вдвое больше, чем вес птички.

	40
	Маленький коала съедает листья с одного эвкалиптового дерева за 10 часов, а каждый из его родителей ест вдвое быстрее. За сколько времени это семейство объест все листья с одного эвкалиптового дерева?


	2 часа


Вопросы по литературе

	Баллы
	Вопрос 
	Ответ 

	10
	В сказке «Конек – горбунок» мы встречаем следующие слова:
«Приезжаю – тьма народу!

Ну ни выходу , ни входу!»
Сколько было народа?


	10 000


	20
	Виктор Гюго заметил однажды, что разум человеческий владеет тремя ключами, позволяющими людям знать, думать, мечтать. Выберите, какие это по вашему мнению, ключи? 
 А) Красота, разум, истина.
Б) Цвет, звук, мысль.
  В) Буква, цифра, нота.


	В) Буква, цифра, нота

	30
	Вопрос от учителя
Вижу один островок небольшой,

Зайцы на нем собралися гурьбой.

С  каждой минутой вода подбиралась

К бедным зверькам. 

Уж под ними осталось

Меньше аршина земли в ширину,

Меньше сажени в длину.

Тут я подъехал. 

Лопочут ушами. 

Сами ни с места.

Я взял одного, прочим скомандовал:

«Прыгайте сами».

Прыгнули зайцы мои, ничего.

Посчитайте площадь островка, на котором ютились бедные зайцы


	Примерно

1,5 кв. м

	40
	С полудня до полуночи Кот Ученый спит под дубом, а с полуночи до полудня рассказывает сказки. На дубе он повесил плакат: «Через час я буду делать то же самое, что делал два часа назад».
Сколько часов в сутки эта надпись верна? 

	18 часов.



Вопросы по истории
	Баллы 
	Вопрос 
	Ответ 

	10
	Петр Первый хорошо знал адицию,  субстракцию, мультипликацию и дивизию. В его времена эти действия знали далеко не все, и Петр настойчиво заставлял изучать это своих сподвижников. Сейчас это знает каждый школьник. Как он это называет?

	Сложение, 
вычитание,
умножение, 
деление

	20
	Вспомните год Бородинского сражения и разложите это число на простые множители.

	1812 = 2*2*3*151


	30
	Вопрос от учителя

Как утверждают учебники истории,  римский император Август родился в 63 году до н.э., а умер в 14 году н.э. сколько лет прожил Август, если предположить, что в год смерти он отпраздновал свой день рождения?


	76 лет

	40
	Хроноса (бог времени) вестник,
скажи, какая часть дня миновала?
 Дважды две трети того,
 что прошло, остается.
(У древних греков день делился на 12 часов).

	36/7



Вопросы по географии
	Баллы 
	Вопрос 
	Ответ 

	10
	Более чем за 100 лет до н. э. греческий ученый Гиппарх предложил провести на карте земного шара параллели и меридианы и ввести хорошо теперь известные географические координаты – широту и долготу, обозначив их цифрами. В XVI в. Французский математик Н. Оресм ввел, по аналогии с географическими, координаты на плоскости. Он предложил покрыть плоскость прямоугольной сеткой и называть широтой и долготой то, что мы теперь называем абсциссой и ординатой.
С именем какого ученого связана привычная для нас прямоугольная система координат?

	Рене Декарт


	20
	У южноамериканского племени таманаки число 6 – это палец другой руки, 11 – один палец ноги.
А как по-таманакански будет 21?

	Один палец руки другого человека.


	30
	На некотором острове необычайно регулярный климат:
· по понедельникам и средам всегда идут дожди, 

· по субботам туман, зато в остальные дни солнечно. 
Утром какого дня недели нужно начать свой отдых на этом острове группе туристов, если они хотят пробыть там 44 дня и захватить при этом как можно
больше солнечных дней?

	В четверг.


	40
	Вопрос от учителя

Двухметровый великан Дядя Степа отправился в кругосветное путешествие по экватору. 

Внимание вопрос. Что пройдет большее расстояние: его голова или его пятка, и на сколько? Известно, что величина экваториального радиуса равна 6378 км.

	Голова Дяди Степы пройдет на 12,56 м больше, чем его пятка


Вопросы по музыке
	Баллы 
	Вопрос 
	Ответ 

	10
	Какие числа можно встретить в песенке?

	Три пруточка,
Три гудочка,
Четвертая балалайка


	20 


	Какой инструмент необходим для человека, занимающегося  геометрией и для музыканта симфонического оркестра? 

	Треугольник


	30


	Запись нот является на самом деле шифрованным письмом.
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Как минимальным количеством нот записать число     ?
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	40 


	Вопрос от учителя
Вам известно, что в музыке длительности записывают таким образом:
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Как записывают в музыке длительности 64- е?


	


Вопросы по информатике
	Баллы
	Вопросы
	Ответы 

	10
	Две мухи соревнуются в беге. Первая муха бежит вверх и вниз по стене с одинаковой скоростью. Вторая бежит вниз вдвое быстрее, чем  первая, а вверх – вдвое медленнее,  чем первая. Которая из мух победит, если мухи бегут от пола к потолку и обратно.
	Победит первая муха 


	20
	Вопрос от учителя
Ей было 1100 лет.
Она в 101 класс ходила.
В портфеле по 100 книг носила.
Все это правда, а не бред.
Когда пыля десятком ног,
Она шагала по дороге,
За ней всегда бежал щенок
С одним хвостом, зато 100-ногий,
Она ловила каждый звук
Своими 10-ю ушами
И 10 загорелых рук
Портфель и поводок держали.
И 10 темно-синих глаз
Оглядывали мир привычно.
Но станет все совсем обычным,
Когда поймете наш рассказ.
	Ей было 12 лет.
Она в 5 класс ходила.
В портфеле по 4 книг носила.
Все это правда, а не бред.
Когда пыля 2 ног,
Она шагала по дороге,
За ней всегда бежал щенок
С одним хвостом, зато 4-ногий,
Она ловила каждый звук
Своими 2-мя ушами
И 2 загорелых рук
Портфель и поводок держали.
И 2 темно-синих глаз
Оглядывали мир привычно.
Но станет все совсем обычным,
Когда поймете наш рассказ.


	30
	Ваня , Петя, Саша и Коля носят фамилии, начинающиеся на буквы В, П, С и К. 
Известно, что:
а) Ваня и С. – отличники;
б) Петя и В. – троечники;
в) В. ростом выше П.;
г) Коля ростом ниже П.;
д) у Саши и Пети одинаковый рост.
На какую букву начинается фамилия каждого мальчика?
	Ваня П.,
Петя К.,
Саша В.,
Коля С.

	40
	Злая мачеха отправила падчерицу к роднику за водой и сказала: «Вот тебе 2 ведра, в одно из них входит
 9 литров воды, а в другое - 5 литров. Но ты должна принести домой ровно 3 литра воды».
Как должна действовать падчерица, чтобы выполнить это поручение?

	операция 
ведро 
9 л
5 л
1 шаг
9
0
2 шаг
9 - 5 = 4 
5
3 шаг
4
5 – 5 = 0 
4 шаг
0
4
5 шаг
9
4
6 шаг
9 - 1 = 8 
4 + 1 = 5 
7 шаг

8

5 – 5 = 0 
8 шаг

8 – 5 = 3 
5




Конкурс капитанов
	1. 
	Какие бывают современные фотоаппараты?
А) Цифровые, Б) Числовые,
В) Формульные, Г) Логарифмические
	А) Цифровые

	2. 
	Какие числа употребляются 
при счете?

А) Природные, Б) Естественные,
В) Натуральные, Г) Искусственные
	В) Натуральные

	3. 
	Как называют незаинтересованного в конфликте между сторонами, беспристрастного?
А) Третья сторона, Б) Пятая сторона,
В)Седьмая сторона,Г)Десятая сторона 
	А) Третья сторона,

	4. 
	Как называют верхний угол футбольных ворот?
А) Десятка, Б) Девятка,
В) Шестерка, Г) Пятерка
	А) Девятка

	5. 
	Как в древнерусском счете называют число 100 тысяч?

А) Легион, Б) Когорта,В) Полк, Г) Орда

	А) Легион,

	6. 
	Какое из этих выражений является синонимом слова «мало»?

А) Куры не клюют, Б) Пруд пруди,
В) Кот наплакал, Г) Ворона накаркала
	В) Кот наплакал,

	7. 
	Под каким псевдонимом выступает на арене главный герой оперетты Кальмана «Принцесса цирка»?

А) Сэр Игрек, Б) Мистер Икс,
В) Лорд Зет, Г) Синьор Пи.

	Б) Мистер Икс,


	8. 
	Какими бывают математические неравенства?
А) Неточными, Б) Нестрогими,
В) Невежливыми, Г) Невоспитанными.
	Б) Нестрогими

	9. 
	Закончите название книги Дж. Толкиена «Властелин….»?

А) Пирамид, Б) Шаров,

В) Колец, Г) Икосаэдров
	В) Колец

	10.  
	Закончите русскую пословицу «Всякому мила своя…»?

А) Высота, Б) Сторона,

В) Медиана, Г) Биссектриса
	Б) Сторона
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